



В Ухте разгорелся «Факел добра»

В ООО «Газпром трансгаз Ухта» подвели итоги конкурса социальных инициатив

Максим Швецов

«Факел добра» — объединение социальных волонтерских проектов, реализованных сотрудниками ООО «Газпром трансгаз Ухта» в регионах производственной деятельности, одна из целей которого — раскрыть потенциал работников предприятия и поощрить их за инициативность и заботу об окружающих.

Сегодня роль волонтерского движения приобретает все возрастающее значение для развития социальной деятельности предприятия, и «Факел добра» демонстрирует это наглядно. В 2021 году конкурс проводится уже в четвертый раз, и количество его участников растет ежегодно, в этом году подано 119 заявок. Организаторы мероприятия — служба по связям с общественностью и СМИ предприятия и Объединенная первичная профсоюзная организация «Газпром трансгаз Ухта профсоюз».

Участники, большая часть которых — жители Республики Коми, могли попробовать свои силы в девяти номинациях. По условиям конкурса все волонтерские проекты должны быть реализованы в этом году или находиться в стадии исполнения,

иметь промежуточные результаты, социальный эффект, а также содержать инновационный подход к решению общественных проблем.

В этом году «Факел добра» показал, насколько разносторонние и активные сотрудники предприятия, а также то, насколько современное общество нуждается в осознании необходимости и значимости волонтерских движений. Так, приборист службы автоматизированных систем управления, автоматик и телемеханики Сосногорского линейного производственного управления магистральных газопроводов Максим Бобровский представил на конкурс сразу три проекта. И два из них стали победителями в своих номинациях.

Максим Бобровский постоянно посещает станцию переливания крови, и с 2011 года является почетным донором России. А с 2018 года входит в Национальный регистр доноров костного мозга имени Васи Перевощикова. С момента сдачи крови на типирование ухтинцев — потенциальный кандидат в помощь онкобольным. И один из его проектов был нацелен именно на спасение жизней. Максим Бобровский получил ди-

КСТАТИ

Семь проектов участников получили благодарственные письма Общественной палаты России

плом в номинации «Лучший социальный проект, реализуемый волонтерами-сотрудниками предприятия» — «Спаси жизнь — стань донором костного мозга».

Второй проект участника «Факела добра» — клуб любителей бега «Ukhta Runners» — лауреат номинации «Лучший социальный проект в области здорового образа жизни и спорта». В клуб вовлечено более 200 человек. «Есть женщина, ей больше 60 лет, она ведет активный образ жизни. Глядя на нее, ребята тянутся к спорту», — рассказывает активист.

На церемонии награждения призеров и победителей конкурса «Факел добра» генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Ухта» Александр Гайворонский подчеркнул, что этот конкурс находится за рамками благотворительной деятельности предприятия и является ответом на инициативу самих работников, добровольно жертвующих свое время и силы на добрые дела. Кроме того, Александр Викторович отметил, что конкурс не изживет себя так же, как не изживет себя и потребность творить добро. △



«Конкурс поддерживает инициативы людей. Им важно быть услышанными, поделиться своим опытом, получить оценку экспертов, обратную связь. Но то, что сегодня представлено на конкурсе, — лишь малая часть всего, что делает «Газпром трансгаз Ухта»

Александр Гайворонский, генеральный директор
ООО «Газпром трансгаз Ухта»

Финалисты конкурса «Факел добра» из ухтинских и сосногорского подразделений ООО «Газпром трансгаз Ухта»

Лучший социальный проект, реализуемый волонтерами — сотрудниками предприятия

· «Спаси жизнь — стань донором костного мозга», Максим Бобровский, Сосногорское линейное производственное управление магистральных газопроводов — дипломант

Лучшая организация шефской деятельности

· «С заботой о подшефных», Управление технологического транспорта и специальной техники — спецприз
· «Вместе», Управление по эксплуатации зданий и сооружений — спецприз

Лучший социальный проект в области здорового образа жизни и спорта

· «Клуб любителей бега в городе Ухта «Ukhta Runners»», Максим Бобровский, Сосногорское линейное производственное управление магистральных газопроводов — лауреат
· «Возрождение велополюсов в г. Ухта», Наталья Тыркасова, Служба корпоративной защиты — спецприз

Лучший социальный проект в области дополнительного образования детей

· «Мир занимательных наук: 30Ж. Здорово быть здоровым», Дмитрий Тараканов, Управление связи — спецприз

«Всегда приятно признание твоих идей в обществе. Но не менее приятно видеть горящие глаза детей, когда они тебя узнают на улице, здороваются, советуются в чем-то и ждут новых встреч», — поделился впечатлениями призер в номинации «Мир занимательных наук» Дмитрий Тараканов (на фото с председателем ОППО «Газпром трансгаз Ухта профсоюз» Владимиром Половниковым).

